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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   11-08-2020  με   αριθμό   8814   ερώτηση    της    Βουλευτή 
 κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι για 
τη διασφάλιση της εφαρμογής των νομοθετικών διατάξεων με τις οποίες τίθενται τα, κατά 
περίπτωση, αναγκαία μέτρα αντιμετώπισης της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, οι 
αρμόδιες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες σχεδιάζουν και υλοποιούν στοχευμένες 
αστυνομικές δράσεις (πεζές - εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συνεργεία ελέγχων κ.α.), 
με αυστηρή -σε συντρέχουσα περίπτωση- εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας, ενώ 
παράλληλα βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων 
Φορέων και Αρχών.  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη διαλαμβανόμενη στην ερώτηση περιοχή, σημειώνεται 
ότι από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς δόθηκαν κατευθυντήριες εντολές - οδηγίες προς 
τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της, για τη διενέργεια στοχευμένων και σε διαρκή βάση 
ελέγχων τόσο αυτοτελώς, όσο και μέσω μεικτών συνεργείων ελέγχων.  

Στην κατεύθυνση αυτή, από το Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Πόρου πραγματοποιήθηκε 
σημαντικός αριθμός ελέγχων για τη διαπίστωση της τήρησης των ληφθέντων μέτρων σε 
ιδιωτικές επιχειρήσεις και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού, προς περιορισμό της 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. Διευκρινίζεται δε ότι κατόπιν σχετικών έγγραφων 
αιτημάτων του οικείου Δήμου, από το Α.Τ. Πόρου διενεργήθηκαν, άμεσα, επιτόπιοι έλεγχοι σε 
καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, για τα αποτελέσματα των οποίων ενημερώθηκε, 
αρμοδίως.  

Στο πλαίσιο της εν λόγω δραστηριοποίησης στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητας του 
Α.Τ. Πόρου, κατά το χρονικό διάστημα από 01-06 έως και 10-08 τ.ε., συγκροτήθηκαν 21 
συνεργεία ελέγχων, εκ των οποίων 2 με τη συμμετοχή του Συντονιστικού Κέντρου Εποπτείας 
Αγοράς και Αντιμετώπισης Παραεμπορίου (ΣΥ.Κ.Ε.Α.Α.Π.), πραγματοποιήθηκαν 896 έλεγχοι 
και βεβαιώθηκαν 33 παραβάσεις. 
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Τέλος, αναφορικά με τα θιγόμενα στην εν θέματι ερώτηση ζητήματα βρίσκεται σε 
εξέλιξη Προκαταρκτική Διοικητική Εξέταση (Π.Δ.Ε.), ενώ η απόσπαση του Διοικητή του Α.Τ. 
Πόρου σε έτερη Υπηρεσία της εν λόγω Διεύθυνσης εκκρεμεί λόγω ασκηθείσας προσφυγής.  

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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